

房源是假，房东是托 通过中介找房要谨慎

目前，在南京市房管局登记在册的房产中介门店近1700家，记者探访发现，还有很多隐藏在各个小区内未注册的黑中介。房屋中介市场鱼龙混杂，这种状况下，如何能够避免上当受骗，如何能够找到心仪的房源就成了一门学问。

现象一： 交了信息费见不到房子

记者来到位于丹凤街的一家信息服务中心，工作人员简单询问了租房需求后，就立刻摆明收费标准：“交200元给你房东的号码，自己联系，对房源不满意可以继续看别的房源，租到为止；交400元带你去看房，帮你检查房东的房产证，帮你签订合同，最重要的是，如果你租了一段时间想换房，两年内我们都会免费服务。”记者表示：“如果我看的都不满意，能不能退费呢？”工作人员说：“想租房，花点钱很正常，不要算这些小账。”

正在这时，门外进来一名大学生模样的顾客，和工作人员交谈起来。他叫王磊（化名），想在学校附近租住一套单间。打了电话联系这家中介后，被告知要先来公司交纳信息费，然后联系



漫画 俞晓翔

看房。王磊交了200元信息费后，拿到房东的号码，可一直没能看到房子，房东要么出差，要么生病，“现在房子看不到，钱又退不了，这么来来回回地跑，真是伤不起。”

记者随后根据王磊提供的网站找寻房源，发现很多黄金地段的房源，价格异常。一套位于珠江路小营的单间，整租仅为450元，而类似地段的同面积房源，在正规中介报价至少在千元以上。当记者打电话询问时，对方表示：“房子有啊，你先来公司登记下，然后交纳信息费，再联系看房。”

提醒：先收钱再看房，肯定是个黑中介

据业内人士透露，黑中介的

房源大部分都是子虚乌有的，所谓房东也是他们的托。这些黑中介经常是几个月就换一个地方，换了招牌和电话号码继续做生意。而目前正规中介对租房客户看房是免费的，在双方达成租房协议以后，会收取半个月房租作为中介费用。先收钱再看房的中介，100%是黑中介。

现象二： 虚假房源吸引人气

二手房买卖中，连正规的中介也会耍一些“小花招”。市民陈先生近期想在江宁河定桥附近购买一套二手房，他在几个知名二手房论坛上发现，河定桥地铁口的金王府小区内有大量二手房待售，并且很多房源单价只

有10000元/平米，于是他按照联系电话和中介取得了联系。

当来到中介门店以后，陈先生傻眼了。“所有我想看的房子，统统卖出去了，可是网上显示明明是几个小时前才更新的信息啊！置业顾问就借机向我推荐别的房源，可是价格上就贵了太多。”以一套110平米的房源为例，网上标价112万元，可是在中介推荐时总价变成了140万元。

记者随后在网络上找到了类似的便宜房源，并且数量还很多，不过值得注意的是，在房源图片展示的页面中，使用的都是相同的图片。由此可见，置业顾问们是在批量生产这些“诱人”的房源。

提醒：不要轻信特别便宜的房源

从事中介行业多年的金小姐说：“这算是行业潜规则了，置业顾问会在网络上发布一些虚假的房源信息，吸引人气，等顾客来店里要求看房，再推荐别的房源。”目前，并没有有效的法规约束这样的行为，金小姐说：“购房人的自筛尤为重要。看见特别便宜的房源，不要轻信，看见资料不全的房源，也要慎选，先电话咨询，确定房源仍可售，再约定时间看房。”

快报记者 陈志佳



本栏目与FM102.4南京交通广播电台每晚9时-10时由安警官、新媛主持直播的《安警官警务室》联动，敬请关注。

假称装修“借”走数千元财物

“大客户”是个骗子

快报讯（通讯员 林智旬 记者 陶维洲）前不久，南京警方接到市民张先生报警称，他被骗了。张先生是一家装潢公司的老板，7月初，有个30多岁的男子强子（化名）来到公司，称要装修店面。随后，张先生跟强子去现场谈装修方案。在鼓楼区一处宾馆旁边，强子指着一个空置的门面房称，自己要在这里开个茶社。张先生一看，该门面房有200多平米，照强子的说法，装修下来没有150万打不住。此后的几天，强子经常跑来跟张先生商谈装修的细节。其间，强子编造各种理由向张先生借了500元、一部数码相机，还让张先生帮他买了一条苏烟。张先生本以为既然装修项目在，就不怕强子不还钱，可是买完烟后，他再也联系不上强子了。

■安警官提醒

要弄清客户底细

安警官表示，此类案件时有发生，骗子手法其实很老套，此类案件嫌疑人作案过程较长，可能连续数天和受害人接触。安警官提醒企业经营者，平时提高警惕，加强自我防范，“我们还提醒从事装修、装饰业务的公司要完善内部管理制度，接待业务尽可能在公司内进行，并验证对方相关材料证明，弄清客户底细。”

秋季学习早规划：快乐高效赢在学习力 高效学习力 领先新学期

赢在新学期 秋季学习早规划

漫长的暑假已经过去，我们迎来了一个新的学年。在新学期开始之际，无论你是小学生、初中生还是高中生，我们都为你策划出一份新学期计划，让你在开学伊始，就能做到心中有数，向成功迈进坚实的一步。

精锐教育近期组织的学员暑假学习总结经验会上，通常由老师、学生及家长，一方面对暑假期间的学习情况进行了总结汇报；另一方面，也针对了海淀区对即将到来的新学期，给同学们提出了学习方案的建议和意见。

暑期高效学习力，快乐迅速提成绩

在精锐教育暑期先修课阶段进步榜上，一位名叫陈茜茜的学员，在今年中考数学取得了119分的好成绩，而且她的数学成绩并不十分理想。

茜茜妈妈给大家讲述了产生学习的经历：“最初我们知道精锐教育，也是看家里在上海的亲戚说的。起初，我们还犹豫，毕竟在南京的时间不长，但是一节上课后，亲戚鼓励推荐精锐说好教学口碑，我们还有什么好犹豫的？果然，我的孩子在那里的学习取得了很好的效果。”

家长感言：

我觉得精锐老师之所以能学生们教得那么好，是因为他们不仅仅是传授孩子们丰富的知识和灵活的学习方法，更重要的是活跃的课堂气氛可以激起学生们的兴趣，只有学生感兴趣的课堂才能真正让学生学到东西和很好的思维方式。所以建议家长们根据孩子的建议和需求，不要盲目跟风。”

今天张爸爸专门从繁忙的工作中抽空时间来到精锐，为已经升入高一的孩子欢呼，祝愿新高一的你。



精锐金牌名师，指点秋季学习方案

精锐考试研究院，教育教学组组长李智老师，师从华罗庚弟子刘景泰教授，在基础数学教学与教育、以及奥林匹克数学竞赛与普及与提高上都有不错的举措与独到见解。

李老师为广大学生及家长制定了高中每个年级新学期的学习规划，而在高一新生中，学生要学习的内容很多，但是面对难度比较低，高一新生要尽快融入新环境，熟悉高中课堂的学习思路。而高一的学子会让老师觉得比较省心。因为他们学习的相关知识会直接决定高一的学习，在这个阶段更要注重总结各章节之间的脉络和联系，科学学习。高二时主要是研究量变，以后融会贯通为根本。故选本文要讲，还要会，更要对！”

名师点评：

李老师不仅是一位数学教育专家，多年长期和学生及家长接触，使他特别关注中学生家长的教育心态：“我认为不同的学校有不同的要求，而不同孩子要有不同的成功。家长和学校不要给孩子不良的心理暗示，不能一味批评孩子，毕竟每个人孩子是不一样的。”在会上李智老师对广大家长是说，要尊重孩子，不应该全责备，以一颗平常心让孩子面对考试。

精锐教育“秋季高效提分”课程火热报名中

鼓楼山西路学习中心：85550878

河西龙江学习中心：85550182

奥体万达学习中心：85553978

六合大厂、迈皋桥、三山街等学习中心即将开业

南大珠江路学习中心：85578118

城东瑞金路学习中心：85551518

江宁竹山路学习中心：85578118

400-056-7800

新学期过渡阶段中小学生不容忽视

据青少年心理专家提醒：进入新的环境后，面对新的课本、新老师的授课方式，对那些适应能力较强的学来说，过渡起来能比较顺利。但事实上，对于大部分进入新学校、进入新学期的中小学生来说，坐心理和生理上，新环境、新课程、新方法的适应期和调整期将会持续很长一段时间。而这一段时间内，孩子多半无法专心致志地学习，心情烦躁。

为了帮助孩子们快速的进入学习状态，精锐整合教育资源，为学生们提供无尽的学习保障，让孩子们成为新学期的佼佼者。

精锐教育名师4大措施，快速适应新学期

（1）资深名师辅导

经验级的心源专家及近千名精英教师辅导，给学生一站式保障。

（2）同年级老师一对一点导

同年级老师紧扣教学大纲，同步一对一点导，给学生最专业的老师。

（3）定制教材，专项辅导

针对薄弱、难点攻克，采取专项练习与模块、专项知识结构，清除弱项。

（4）6大方法，突破新识理

根据新学知识结构，制定提升方案，给学生6大适应、有效的学习方法。



活动资讯：

秋季高效提分方案 送状元学习万宝箱

精锐教育秋季招生信息：8月27、28日“UTC高效学习力”名师同步课程咨询讲座，免费预约，详情请电话：02-056-7800，或前往各学习中心亲临咨询。同时获赠超值精品学习组合套餐（笔记本、成功日志、优胜考勤手册等状元学习资料）。

精锐“秋季开学UTC高效学习力提分方案”，以UTC学习力训练为导向，设有开学收心训练营、同步辅导查漏补缺、复习预习预过渡、课程跟进疑难突破、中考考前导航巩固等精品课程，全方位为南京中小学生提供最优质的教学服务！